
第１回TokyoOpen大会について　 2025/3/16　武蔵野の森SP　サブアリーナ

第31回Japancup愛知県大会について：中村競技部長

都レク行事　スポーツフェスタについて：高田部長

3/16　　10：00～16：00　東京体育館サブアリーナ（２面）

日付 2025/3/1 会場 台東区生涯学習センター504

令和６年度　　第１回　理事会議事録

総務部　石井

中屋・太田・中村・小山・坂本・佐藤・塚本・舩木・石井・緒方・松浦

田澤・髙橋・高田・岩崎・田村・加藤・正井・石鍋・藤田・黒崎・播磨

島田・小嶋・赤澤・橋本・石渡・千葉・上村・安生・堀・品野・宇田川

鴇田・入澤・野口・和田　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４１名

太田副会長

出席者

司会者 塚本理事長 議事録作成者

開会挨拶

関東大会、本当にお疲れさまでした。大きな事故もなく無事に大会が終わって、良かっ

たと思います。３月にはTokyoOpen大会下旬にはジュニアの全国大会があります。

頑張ってほしいと思います。よろしくお願いします。

　　２年前くらいから計画をしておりましたが、会場確保が　なかなか　出来ず。

　　今回、会場が確保出来ましたので、第１回として混成大会を行うこととなりました。

・ポスターは本日間に合いませんでしたが、届きましたら各協会に郵送します。

・塚本理事長・高田部長・インストラクター資格保持者４名+２名で参加します。

議題　1

・大会内容の説明：舩木事務局長

　　整列のみ、入場行進は無しとする。簡易的な開会式とする。

　　ご協力をお願いいたします。

　　７６チーム（４カテゴリー）・サブアリーナのみ１０面で行います。

　　今後はＭＡＸ９０チーム位になるよう、運営してまいります。 

・タイムスケジュールの確認（別紙１参照）

・式典について：松浦式典部長

議題　３

　にもプラス１試合の審判をお願いすることになることもあると思います。

　今大会は近隣地区（愛知・奈良・滋賀）のご協力ににより、東京都のチームは敗戦

　したら、専任審判の協力はありませんが、来年度についてはあるかもしれません。

　福岡大会の後は、埼玉大会でその次が東京大会　《予定》　となります。

　　２日目は14：00頃の終了予定としています。

　　審判服はブルーを着用してください。上に白トレーナーを着用することは厳禁です。

議題　2

　ご協力をお願いいたします。

・東京都協会の出場チーム数：６５チーム（全国合計出場チーム数：２９８チーム）

　　対戦表・進行表については近日中に確定し、ホームページにアップします。

舩木事務局長

・今大会は近隣地区から、Ａ級専任審判を多数出していただいたので、東京都は１名

　の派遣となりました。田村さんにお願いしました。

　来年度は福岡大会となり、近隣地区も近隣とは言えない距離があるので、審判員の

　派遣も難しい状況になると考えます。Ａ級審判保持者は選手兼任で自試合の帯同以外

　試合形式で、できるかは不明です。

舩木事務局長

・都レクの行事ですが、イベント会社（(株)　ACT-ZERO）に一任されており、その会社と

　正式な契約書（派遣依頼書）を交わしました。（担当者：　矢作　さん）

　そのため、都レクの規定通りの内容で　派遣.参加します。

　東京都の行事なので、公共の場所にも貼れると思うので、よろしくお願いします。



5/24　東京都協会定期総会準備について 2025/5/24　上野区民館401

各部報告

活動はありません。

今年度のインストラクター認定会で、Ｂ級１名・Ｃ級２名の合格者がありました。

世田谷区の保育園で、岩崎さん・都並さんに行っていただきましたが、来年度は

2/1部会で、ジュニアの練習会を東京都協会主催で行うことになりました。

初回は、台東区が会場となって開催する予定です。

本日の部会では、専任審判員の帯同方式などについて協議いたします。

競技部 中村部長

第１回TokyoOpen大会・第31回Japancup愛知県大会の準備をしております。

本日この後、確認作業を行います。

審判部 藤田部長

12/7に統一事項の確認などを行いました。

議題　４

※期限厳守でご提出ください。

議題　５

・各地区の事業報告・事業計画の提出について

　　　　提出期限：令和７年４月１日

・2024年度の会計清算について

　　　　清算期限：令和７年４月１日

インスト・スポレク部

協力できるように話し合います。

高田部長

・ブルー審判服・審判トレーナーは１年に１度の販売となっています。

式典部 松浦部長

特にありません。

連絡メールでは、ホームページの掲載を確認していただくような形で配信をしています。

　白ポロシャツは３６５日いつでも購入できますので、石井までご連絡ください。

ジュニア育成部 太田部長

アジア国際　交流部 田村部長

障がい者　対応準備室 小嶋理事

どうぞ、ホームページをご活用ください。また、急ぎの連絡もありますので、毎日の

メールチェックをお願いします。

障がい者・パラスポーツ・車いす競技などについての講習（４日間）を受けてきました。

ビーチボール競技にどう繋げていくかが、課題であると思います。

総務部 石井部長



その他議題　６

中屋会長閉会挨拶

【決定の理由】

●ペットボトルの競技場内への持ち込みは禁止する。

●持ち込んだ場合は、試合を没収する。

①太田副会長より

⇒検討の結果　東京都協会としては以下の通り決定する。

　決定事項については、総務より各事務局を通して配信する。

　配信後、各地区の責任者は協会員に周知徹底をする。

●空ペットボトルは、必ず持ち帰ること。

　　令和１０年１０月～１１月の時期に「ねんりんピック」が開催されます。

　　５９歳以上の高齢者を対象とした、大会で厚生労働省が主管です。

　　台東区において、ビーチボール大会を開催することになりました。

　　東京都内のみの参加ですが、オープン参加もあります。

③上村理事より

　　ペットボトルの持ち込み禁止について、守られていない。細部要項から削除する

　　べきではないか？何度注意しても聞かないチームがある。

【決定事項】

②田村部長より

　　新審判の手引書について、東京都協会はまだ周知されていない。

　競技場内に観客が応援に入っていることも注意喚起が必要である。

④小嶋理事より

　11/15～26　デフリンピックが開催される。

　　　駒沢体育館・代々木体育館などが会場となるので、ご観覧ください。

　　周知していただきたい。

⇒舩木事務局長

　　どこが変わったのか確認してから、販売する予定となっている。

⇒田村部長

　　大きな違いとしては、「サービス順表を手に持ちなさい」となっている。

総務より通達する。

【協議の結果】

各協会毎に何冊必要かを取りまとめて、日本協会に発注する。販売価格：１冊＝1,000円

　　在庫2,000冊が無くなると、次回は高くなる可能性がある。

・競技場内はぺットボトルの持ち込みが体育館側から禁止されている。

　ストロー付きの蓋の入れ物か水筒を使用し、決められた場所で水分を摂取すること

　のみ認められている。これを守らない場合は、体育館の使用禁止の措置となる。



時間 担当者

役員集合
8：30～
8：40

役員入館 8:45

選手入館
9：15～

◎柳田和子
○桒田雅恵・児玉智江

来賓受付 受付　サブアリーナ入口の階段下スペース ◎平岩弥子

来賓案内 来賓　案内　４M入口⇒サブアリーナ役員控室 ○髙橋和加子・岩本陽子

9:30 アリーナに出場チーム集合

開会式 9:40 開会式開始　 司会者　石井　幾代

開会宣言 副会長　小山　安信

主催者あいさつ 中屋　文孝　会長

来賓紹介 司会

来賓あいさつ

選手宣誓 混成B　でんじゃ～ないと

競技上の注意 競技委員長　中村　光宏

9:50 開会式終了 撮影：松田　隆 来賓誘導担当：上村　直裕

選手誘導担当：福森　肇

選手退場

サブ
10：00
予定 第一試合開始

閉会式 18:30 閉会式 司会：　石井　幾代

成績発表 競技部　副委員長  大野　輝子

表彰
４名プレゼンター
（◎入澤・○小島・桒田・児玉）

主催者あいさつ 中屋　文孝　会長

閉会宣言 副会長　佐藤　芽里

写真撮影

第1回TokyoOpen大会の開会式・閉会式タイムテーブル

流れ

搬入車以外は、飛田給駅から徒歩で陸橋上の

サブアリーナ入口（案内図は細部要項に添付）

受付　サブアリーナ入口の階段下スペース

9：15～
9：40


